
 

Град и привредници у акцији изградње дјечијих игралишта
" За срећно дјетињство"

27.07.2021 - 15:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић организовао је
данас састанак са привредницима који су се одазвали позиву за
учешће у акцији изградње дјечијих игралишта " За срећно
дјетињство".
  

  

"Данас настављамо акцију коју смо започели за Дан града када смо одлучили да не трошимо новац
на ручкове и велике прославе, него да изградимо игралишта. Изградили смо два игралишта о
трошку града и након тога смо одлучили да позовемо веће пословне субјекте да се укључе у нашу
акцију и покажу друштвену одговорност", рекао је Павловић новинарима у Приједору.
 Он је навео да је шеснаест привредних субјеката позитивно одговорилио и да је данас договорено
да се у августу изгради 12 нових игралишта.



 "Одредили смо локације за које су нам се грађани јављали и за које смо увидјели да имамо велики
број дјеце која ће користити та игралишта и ми смо распоредили која ће предузећа гдје да изграде
игралишта. Овим путем желим да се захвалим свим привредницима који су узели учешће у овој
акцији и да им поручим да у сваком тренутку могу рачунати на град и мене као градоначелника за
било какву врсту помоћи и сарадње у наредном периоду", додао је Павловић.
 Ранко Паспаљ из фирме "Паспаљ комерц" рекао је да се радо одазвао позиву за учешће у овој
акцији и да од раније има слична искуства јер су се и у Бањалуци одазивали на такве позиве.
 "Драго нам је да можемо дати некакав наш скроман допринос за нашу дјецу, да имају гдје да се
играју и забављају. Драго нам је да овај пројекат иде и подржаћемо и све будуће пројекте, град
може рачунати на нашу подршку", поручио је Паспаљ.
 Мирослав Ћиро Лазић из "Гросиста" рекао је да ова фирма већ више од 30 година послује овдје и
прави брвнаре и дјечије играонице.
 "Сматрам да свака фирма и сваки човјек може да да свој допринос да би дјеца била сретна, да
бисмо се сви заједно боље осјећали да наша локална заједница буде што богатија. Овом приликом
позивам и остале фирме да се одазову овој акцији", додао је Лазић.
 Вршилац дужности директора "Комуналних услуга" Далибор Грабеж рекао је да ово јавно
предузеће такође учествује у акцији коју је покренуо градоначелник са Градском управом.
 "Комуналне услуге пружају логистику и техничку подршку током припреме самог терена, уградње
игралишта и онога што долази послије, дакле насипања, уређења зелених површина око игралишта,
постављање клупа и свега што је потребно. Надам се да ће се ова активност наставити, ми смо
имали успјешну сарадњу и надам се да ћемо све ово што је планирано завршити на вријеме", додао
је Грабеж.
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